YMHOXEeHMe 0aHOYIIEHOB.
Bo3BeneHne ogHO4YS1EHOB B
CTENEHb.

* Llenb: BbipaboTka ymMeHN 1 HaBbIKOB
YMHOX€EHUA ogHo4neHoB. Bo3segeHue
OQHO4YNEHOB B CTENEHb, NPUMEHSAS
cCBoOMUCTBa cTteneHewn. Passutue
Nno3HaBaTerbHOW AeATENbHOCTU U
aKTUMBHOCTM yYaLLMXCA HA YPOKeE.



Pelwintb aHarpammy

OO4YJTHOEH
XEHVNEYMHO
[NTEHBbCTE
SAKOIATEJIb



OTBeThl kK cnanay Ne3

OaHoOuYNEH
* YMHOXEHne
*CTeneHb
*[loka3aTtenb



YCcTHO. TecToBble 3agaHus.

e [laHbl ABa ogHOY1EHA

2 2
*9a“ " 4a
* Yyntenb 3agaeT BOMNPOCHI B KpaTKoOU oopMe,
YYEHUK ObICTPO Ha HUX OTBEYaEeT

1. KoadbdomumeHT
2. Cymma ogHOYNEHOB
3.Pa3HoOCTb OQHOY1EHOB
4. [lponsesegeHne ogHOYNEHOB
5. KBagpaTt KaXkgoro ogHo4rneHa
6. [lpeactaBuTb KaXkablt OOHOYSIEH B



OTBeTbI K TECTOBbLIM 3adaHUAM

*1.(9,4)
«2.(13a%)
*3. (5a?)

*4. (36a%)
5. (81a* 16a?)
6. (3a)%; ( 2a)?



On3sMmMHyTKa
BepHO — pyKku BBEPX

HeB?Q'z':O)'(PJXKY'fg'ﬁpeﬂ
o X2 ¥ w3 . w4 — x2
ea*:a*=a
e3°:3%=9
*8X%XY = 8X3y?
*9y’y°y = 9y°



Peluntb Nnorm4ecknnm TecT

BcTaBbTe HegocTarLlee
4yncno

e /X+11=-10 Ax+7=-3

*-8X-21=1 -X + 2,5=9



OTBETbI K NOrMYECKOMY TECTY

* CyMMa KOPHEW NepBbIX YypaBHEHUN
* /X=-21; X=-3
* 4X=-10; X=-2,5

AHanNornM4yHo
-8X=22 ;X =-2,75
-X=6,5;X=-6,5



CamocTtosTernbHasa paboTa
(3akoaunpoBaHa)

[lpuBecTu K
CTaHOapTHOMY BUAY
*-6p*y>*(-73y*p?)

e (-3a%B*)*(-V9a°B*)

[ lepeMHOXbTE
OAHOUYSIEHDI

.ZXy*yZXZ



CamocTtosTernbHasa paboTa
(3akoaunpoBaHa)

‘a’x**B*5a%x°B
*8K*2K*P*Kp
* YNPOCTUTb
.53* 24.52
¢11%*23:113



OTBeTbl K CaMOCTOATENBbHOU paboTe
«2p°y°- C; Vaa®B®- I'1; 2x3y3- A;

*5a’B*x°’- C; 16k*p?- U; 80- b;
*38-0



